

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 22.02.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 51 състав,
в закрито заседание на 22.02.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Анета Юргакиева

като разгледа дело номер **851** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл.145 и следващите от Административнопроцесуалния кодекс (АПК).

Образувано е по жалба на [фирма] с ЕИК[ЕИК], представлявано от управителя П. М. М., чрез пълномощника адв. В. С., срещу Заповед № Т-РД-27-359/13.01.2022г., издадено от министъра на туризма, с което се отказва предоставяне на безвъзмездна финансова помощ на дружеството по схема ВГ –[ЕИК]-2021-05 .

С молба от 15.02.2022г. са представени пълномощно за адв. С. и доказателства за платена държавна такса за оспорването, с което жалбоподателят е изпълнил указанията на съда, дадени с разпореждане от 07.02.2021г., и тъй като не се констатират към момента основания за недопустимост на производството, делото следва да бъде насрочено в открито съдебно заседание.

Предвид на горното, Административен съд София – град, III отделение, 51-ви състав

РАЗПОРЕДИ:

КОНСТИТУИРА страните в процеса, както следва:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ – [фирма], чрез адв. С., с посочен в жалбата съдебен адрес;

ОТВЕТНИК – министъра на туризма;

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание за 12.04.2022г. от 10.45 ч., за която дата да се призват страните.

УКАЗВА на жалбоподателя, че негова е тежестта да докаже съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, на които основава своите искания и възражения и от които произтичат благоприятни за него правни последици.

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствената тежест да установи съществуването на фактическите основания, посочени в оспореното решение, както и изпълнението на законовите изисквания при издаването му, включително наличието

на компетентност на органа, който го е издал.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 14 – дневен срок да изрази становище по жалбата и направените с нея доказателствени искания.

Препис от разпореждането да се изпрати на страните по делото.

СЪДИЯ: